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V Praze dne 7. ledna 2022

Č.j.: Zoo Praha – ŘED/0021/22

Věc: Nesouhlasné stanovisko se stavbou obchodního domu Kaufland do
klidové okrajové zóny Bohnic

Vážený pane náměstku,

v souvislosti s novým projednáváním záměru na výstavbu obchodního domu Kaufland

v IS EIA zveřejněné pod kódem PHA1143 opakujeme své nesouhlasné stanovisko,

které jsme k předchozímu obdobnému záměru zaslali na MHMP pod č. j. Zoo Praha –

ŘED/0719/18 .dne 3. dubna 2018.

Z tohoto stanoviska cituji:

„Zoologická zahrada hl. m. Prahy je součástí klidové a přírodní zóny Trojské kotliny,

která má zásadní vliv na ozdravení veřejného prostoru a význam této odpočinkové

oblasti je potřeba chápat v souvislosti celého hlavního města.

Domníváme se, že výstavba obchodního domu s permanentním rušným provozem,

v oblasti s již dostatečným pokrytím supermarkety, by byla zbytečným narušením

územního plánování a nevratnou degradací životního prostředí v této lokalitě.
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Zelený pás u komunikace na Pazderce by měl i nadále nerušeně plnit funkci plynulého 
přechodu obytné zóny sídliště Bohnice do klidové oblasti chráněného Přírodního 
parku Draháň - Troja.” 

Návrh doznal změn, ovšem „park s vodními prvky“, v němž parkem jsou 
v pravidelném geometrickém sponu vysázené stromy a vodními prvky pravoúhlé 
nádrže, funkci zmíněného plynulého přechodu plnit nemůže.  

Realizací uvedeného záměru by také došlo k dalšímu navýšení dopravní zátěže lokality, 
ve které již dnes, zvláště v navazující ulici K Bohnicím, vznikají dopravní zácpy. Návrh 
kalkuluje s denním zásobováním obchodního domu 15 nákladními auty. Tento počet 
se však může podstatně zvýšit v návaznosti na způsob využití pronajímaných prostor 

a prodejních míst. 

Rozptylová studie, tedy příloha č. 3, uvádí v tabulce č. 12, že již v období 2015 až 2019 
dosahovaly koncentrace karcinogenního benzo[a]pyrenu až 100% imisního limitu. 
Z toho vyplývá, že každé, byť sebemenší, navýšení limit překročí. 

Konečně návrh řeší hospodaření s dešťovými vodami jejich svedením do retenčních 
nádrží s havarijními přepady do veřejné jednotné stokové sítě. Tyto havarijní přepady 
však ještě zhorší současný stav, kdy při přívalových deštích stoky kapacitně nestačí. 

S pozdravem  

 

 

Mgr. Miroslav Bobek 
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